
Procès verbal de l’Assemblée Générale de la CommEx
Le 13 septembre 2012 à 18h, salle de Conférence, Centre Sportif de Founex

Présents : Remo Aeschbach, Michèle Affolter, Orianne Ansermet, Sylvette Blatter, Gabrielle 
Brzezinski, Christel Collaud, Vincent Desponds, Julien Gantenbein, Patrick Garcia, Nicole 
Jaquier, Claire Kaczala, Corinne Kilchherr, Nicole Maillefer, Sylvie Mercier, Rossella Nihil, 
Justine Perrin, Line Richard, Déborah Siegrist.

Excusés:  Géraldine Mosimann, Fabienne Decurnex.

Ordre du jour :

1) Procès verbal de la dernière assemblée générale du 15 septembre 2011
2) Rapport du Président
3) Rapport des comptes + cotisations
4) Adoption des comptes 2011­2012
5) Election du Comité
6) Election des vériFicateurs des comptes
7) Choix d’une association pour le don (Propositions bienvenues)
8) Présentation du programme 2012­2013
9) Divers et propositions individuelles

1)  Procès verbal de la dernière assemblée

Correction à apporter au titre: Assemblée générale constitutive.

2) Rapport du Président

- L’activité laser‐game ne sera pas reconduite à cause du peu de participants. Mais les 
personnes présentes ont eu beaucoup de plaisir.

- Noviodurun: réussite. Bonne ambiance.
-Mur de grimpe: très faible participation. Peut‐être à cause du type d’activité et du lieu un 
peu lointain.

- Le Revirat dans le Jura: bonne participation attirant d’autres membres. Bonne humeur, 
ambiance festive au rendez‐vous! Cette activité sera reconduite certainement à l’occasion. 
Mais nous faisons une pause cette année.

- Souper de Noël: tout le monde a joué le jeu pour la tenue vestimentaire. Repas ok. 
Objectifs \ixés par la Direction atteints!

- Curling: découverte d’un sport qui s’avère assez dif\icile! Bonne participation. 
- Dégustation chez Bovet à Givrins: Bel accueil, présentation de qualité ainsi que les vins et 
les bonnes choses à grignoter.

- Skyguide: activité annulée pour des raisons d’organisation. Cette activité aura lieu cette 
année.

- Sortie ski: très faible participation. Mais du coup tout le monde a pu se rendre au chalet de 
Fabienne!

- Bowling: participation très faible également. Peut‐être le fait de refaire cette activité 
n’était pas une bonne idée ou la date juste après les vacances et un jour de semaine.

- Parapente: a \inalement eu lieu au mois d’août après plusieurs renvois à cause du temps. 
Belle après‐midi. Constat: dif\icile d’organiser une activité qui demande des conditions 
météorologiques idéales!

- Les grillades de la CommEx: environ 20 participants. Au refuge de Begnins. Météo idéale. 
De la place pour jouer et griller. Plein de plaisir pour tout le monde dont la partie de 
pétanque!
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Globalement: bilan positif, mais une certaine baisse du nombre des participants. Nous 
avons donc tenté pour cette année de proposer des activités un peu moins sportives et plus 
variées.

3) Rapport des comptes + cotisations

  2 modi\ications dans le fonctionnement: 
-nous avons décidé d’ouvrir les inscriptions dès maintenant pour toutes les activités

        a\in que les membres n’aient pas besoin de retourner trop de fois sur le site. 
- certaines activités pourront être réglées sur place en cash à l’organisateur.

Comptes 2011: Solde positif de CHF 678.95.
Gain de 308.95 (cotisations + majoration des activités + intérêts)
Coûts de la gestion du compte : CHF 75.80
CHF 500.‐ ont été versés à l’Association des parents d’enfants diabétiques.

4) Adoption des comptes

Les comptes sont adoptés à l’unanimité.

Les comptes ont été véri\iés par Christel Collaud et Nicole Jaquier que nous remercions
chaleureusement.
Le montant des cotisations reste inchangé (CHF 10.‐)

5) Election des membres du comité

Julien désire cesser l’activité de caissier. Au sein du comité personne n’est vraiment prêt à 
reprendre le \lambeau! Nous avons donc approché certains membres et Patrick Garcia se 
présente comme futur membre du comité et futur caissier.
Le comité comptera donc 7 membres.
Nous remercions Julien pour son courage et le soin apporté durant 2 ans à la gestion des 
comptes.
Patrick Garcia est élu à l’unanimité comme membre du comité et caissier de l’association.
Les autres membres du comité sont réélus à l’unanimité avec les mêmes fonctions que 
l’année dernière:

Président :     Vincent Desponds
Vice‐Président :   Claire Kaczala
Trésorier :     Patrick Garcia
Secrétaire :     Sylvie Mercier
Membres :     Fabienne Decurnex

Remo Aeschbach (responsable de la gestion du site internet)
      Julien Gantenbein

6)  Election des vériFicateurs de comptes

Les prochains véri\icateurs des comptes seront Sylvette Blatter et Michèle Affolter. 
Une suppléante : Justine Perrin.
Le comité remercie pour leur travail les deux véri\icatrices de cette année: Mmes Nicole 
Jaquier et Christel Collaud.
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7)  Choix d’une association pour le don

Michèle Affolter présente un projet qu’elle prévoit de réaliser au Togo. Elle s’est rendue 
deux ans de suite plusieurs semaines au Togo par le biais d’une ONG qui forme des 
enseignants et des formateurs.
Michèle présente des photos qui montrent l’état du dispensaire du village choisi (village où 
vit le chauffeur, Cof\i, qui les guidait cet été). Elle va demander à Cof\i de préparer un projet 
sérieux d’amélioration du dispensaire. Michèle et John (trésorier de l’ONG) vont retourner 
au Togo, ils pourront véri\ier l’utilisation de l’argent.
Une somme de CHF 500.‐ sera versée sur un compte qui nous sera transmis dès que le 
projet aura été précisé.
Michèle nous fera un retour de l’avancement du projet.
Le projet et la somme sont acceptés à l’unanimité.

8) Présentation du programme 2012­2013

- Dès lundi 17 septembre, les membres pourront commencer à s’inscrire.
1.Via Ferrata: 22.09.12 ou 29.09.12: Corinne Kilchherr organise cette sortie. Etre un 
minimum sportif et ne pas avoir le vertige du tout. Parcours assez facile qui ressemble un 
peu à un parcours «accrobranche», mais il y a une montée verticale. Le parcours dure 
environ 1h15 + la marche de retour 1h15 également. 

2.Europapark: 6‐7 octobre 2012. Transport, montagne des singes, Colmar, Europapark, une 
nuit à l’hôtel.

3. Soirée jeux de société et dégustation de whisky chez Fabienne: jeudi 15 novembre.
4.Dégustation de chocolat: 6.12.12 à Coppet.
5.Dégustation de vin: chez Mugnier à Duillier. Dégustation + apéritif dînatoire. 25 janvier 
2013.

6.Week‐end de ski: à Leysins. Formule intéressante pour les familles. Les 2 et 3.02.13.
7.Visite de Skyguide: mercredi 6 mars avec souper ensuite.
8.Marche et crêpes: visite du parc des tulipes à Morges, à pied jusqu’à Rolle puis souper 
crêpes. 20 avril 2013.

9.Championnat du monde de minigolf +souper au Chasseur à Essertine/Rolle: 15 mai 2013
10. Fin de la saison: pédalo et souper à Promenthoux chez Manfred. Le 2 juin avec renvoi 
possible au 9 juin.

Activité surprise: La Saint‐Martin se déroulera au Moulin de Chiblin le 3 novembre 2012.

9) Divers et propositions individuelles
- Toujours pas de secondaires au sein de la CommEx. Vincent n’a pas fait beaucoup de 
   publicité, il va s’y mettre!
- Le programme des activités 2012‐2013 sera af\iché en A3 dans les salles des maîtres.
- Nous rappelons à tous les membres qu’ils ont la possibilité de proposer des activités sur le 
   site internent de la CommEx.
 

Pour le Comité, le 13 septembre 2012 :

        Président :            Secrétaire :             Trésorier sortant :
  Vincent Desponds        Sylvie Mercier                Julien Gantenbein

_____________________________             _____________________________         _____________________________
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